

凝心聚力,推动菏泽牡丹产业高质量发展

□牡丹晚报全媒体记者 姜培军 孟 欣

持之以恒,推动牡丹新品种研发

赵孝庆(牡丹专家、菏泽瑞璞牡丹产业科技发展有限公司董事长)



良种是牡丹产业发展的基础。牡丹原产中国,菏泽作为世界知名的牡丹种苗基地和出口基地,之所以长盛不衰,就在于我们培育了一代又一代牡丹新品种。

牡丹育种是个慢功夫,具有长期性和枯燥性,需要大量投资。一个牡丹新品种的培育,要经过多年的时间,从授粉、杂交获取种子,到播种开花,需要3至5年的时间,进而分株、嫁接、扩繁,都要有多年的跟踪观察和记录,看其是否稳定、一致,有无变异、退化。上千份的观察记录,十多年的跟踪,每一次移动,每一次扩繁,都不能出现一点差错,

最终才能选定新品种。

正是基于这样的原因,菏泽瑞璞牡丹产业科技发展有限公司在非常困难的情况下,还专门拿出60亩地用于牡丹育种。

另外,推动油用牡丹彩色化一直是我的梦想。我们的研发之路是从2010年前后开始的,2015年之后加快了研发节奏,每年搞2000至3000个杂交配对组合。2017年进入初选阶段,2019年进行了复选,进行命名和扩繁,去年和今年又选育出数百个品种。彩色油用牡丹的研发和推广,将有效推动菏泽牡丹种苗产业化的发展。

培植牡丹品牌和牡丹符号

蔡高选(菏泽市广播电视台副总编辑)



牡丹产业首先是一种文化产业,政府应持续加大对牡丹文化建设的投入,丰富人民的精神文化生活,擦亮中国牡丹之都的名片,让走出去的菏泽人引以为豪。

组织力量,筹集资金,创作一部电影或电视剧,内容上可加上

菏泽人培植牡丹、保护牡丹、传承牡丹文化,深度挖掘故事,与菏泽历史有机结合,以牡丹为主线,让世界爱上菏泽牡丹。

此外,多方应有意识地培植牡丹品牌、牡丹符号,如印有牡丹诗词的台历等。

山东赛托生物科技股份有限公司500吨/年酒石酸泰万菌素兽用原料药改造项目征求意见稿公示

山东赛托生物科技股份有限公司

位于定陶润鑫化工产业园,山东赛托生物科技股份有限公司委托山东博瑞达环保科技有限公司承担“山东赛托生物科技股份有限公司500吨/年酒石酸泰万菌素兽用原料药改造项目”环境影响评价工作,根据《环境影响评价公众参与办法》,项目环境影响报告书征求意见稿形成后特向公众进行信息发布,公布环评内容,征求与该项目环境保护有关的意见。请公众至山东赛托生物科技股份有限公司的网站(<https://www.sitobiotech.com/>)查看本项目环境影响评价报告书征求意见稿。自公告发布之日起,公众可至中华人民共和国生态环境部(<http://www.mee.gov.cn/>)

xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html)下载建设项目环境影响评价公众意见表(索引号000014672/2018-03161),填写与本项目环境影响和环境保护措施有关的建议和意见,相关公众意见表递送至山东赛托生物科技股份有限公司。联系方式如下:

建设单位:山东赛托生物科技股份有限公司

通信地址:山东省菏泽市定陶区润鑫化工产业园

联系人:田工

电 话:0530-2264090

随着项目实施进程及环评工作的开展,相关信息将完善或调整。

2021年11月23日

挖掘牡丹文化,打造牡丹之都

潘守皎(菏泽学院教授)

一个具有品质的、可持续发展的牡丹旅游产业离不开对牡丹文化的基础理论研究,打造牡丹之都同样离不开对牡丹文化意蕴的挖掘研究。

一个城市要想符合牡丹文化名城的称谓,离不开以下几点:悠久的牡丹栽培历史,与牡丹相关的名人、名园,被牡丹文化研究者认可的牡丹谱录,历代著名文人的牡丹诗赋,有不断创新的牡丹名品,有相当规模的牡丹种植面积,有特色鲜明的牡丹产业,有浓厚地域色彩的牡丹文化风俗。

菏泽牡丹栽培的历史主要从明代开始,起步虽然不是太早,但是,明清以来,菏泽的牡丹栽培一直都非常有名。

菏泽的牡丹名园在历史上不少,今天也有很多知名的园林。要提升菏泽的牡丹观赏品质,具有特色的园林建设仍然任重道远。

菏泽的牡丹之所以闻名,与清初以来出现的几部



牡丹谱录有很大关系。事实上,一部或者几部有影响的牡丹谱,是一个城市真正打响牡丹品牌的关键。比如洛阳牡丹之所以闻名天下,欧阳修的《洛阳牡丹记》功不可没。

菏泽也有很多牡丹诗文,但比起来西安和洛阳还有很大差距。写长安牡丹、洛阳牡丹的大都是唐宋著名诗人,在这方面,菏泽就有些逊色。由于菏泽的牡丹栽培历史不太长,所以,描写曹州牡丹的大多是清代诗人。虽然有的诗人也比较有名,但比起唐宋诗人要差得多。

在牡丹新品种的培育方面,菏泽一直很有优势。明朝亳州的牡丹就有不少是从菏泽交流过去的,薛凤翔的《亳州牡丹史》中就提到20种。

在牡丹种植面积和牡丹产业发展规模上,菏泽也有优势。但在牡丹风俗的培养、挖掘方面还有所欠缺。

所以,要提升牡丹城市品牌,对比别人的优势,补足自己的短板,扬长避短,变得十分重要。这就要加强基础理论的研究,注重新的牡丹谱录的创作,提升菏泽牡丹文化内涵等。

精准定位,发挥自身优势

黄兴蛟(市农科院党委书记)

通过牡丹产业的发展,近年来我们积累了一些经验,培养了一部分人才。

针对未来牡丹产业发展,我做如下建议。一是发挥“能人”效应,把“能人”用好。通过成立一定的机构,发挥专家的智慧。二是发挥资源效应。把我们菏泽的牡丹品种资源、旅游资源使用好,把牡丹资源做成既具有生产性又具有旅游性的东西。

另外,发展牡丹产业要精准定位,认准目标,做自己能干成的事。拿牡丹育种来说,要根据自己的科研实力和具备的条件,进行研发。一些国内知名大学、科研机



构多年都没有做成功的项目,建议我们的牡丹从业人员不要盲目去干。

其次,把自己能干的事

情干好,定准方向,把有限的资金使用好。在牡丹产业发展领域,没有市场价值的项目不要干。

声 明

根据生效的牡丹区人民法院(2019)鲁行初200号判决书,菏泽市中级人民法院行政判决书(2020)鲁17行终157号判决,判决撤销我单位与赫明敬2016年11月13日签订的2016-16(一期)803号协议。现我单位发表声明,声明2016-16(一期)803号房屋征收产权调换协议书及依据该协议签订的房屋征收2016-16(一期)803号产权调换补充协

议书作废。留存在协议相对人赫明敬手中的2016-16(一期)803号协议书及补充协议书一同作废,如产生于之关联的一切责任由其本人承担,于我单位无关,该声明随判决书生效之日起生效。

特此声明

菏泽市牡丹区住房和城乡建设局

2021年11月26日

遗失声明

山东尚学教育培训学校有限公司的办学许可证(教民1317297200041号)副本丢失,声明作废。菏泽中盛房地产开发有限公司(万象城小区)开给姜春云的购房款收据丢失,收据号:5543201(金额:20000元)、1604014(金额:30000元)、1225121(金额:117122元)、1928656(金额:581元)、1928657(金额:31158元)、1401023(金额:238000元),声明作废。

菏泽天华实业有限公司开给刘吉舜的购房(四季花城)款收据丢失,收据编号:0053448(金额:22500元),声明作废。秦成安,遗失山东农业大学2009届农林经济管理专业专升本(函授)毕业证,电子注册编号为104345200905001266,遗失作废。田敏的经济适用住房买卖合同丢失,编号:201210-2-101,声明作废。

牡丹晚报

本栏目旨在为供需双方提供桥梁,经核实发生的一切纠纷,造成任何损失,本栏目概不负责。

分类广告 订版电话 5921688

菏泽烟草发屋

美容美发化妆学校

随到随学 包教包会

免费安置 免费进修

招生热线:

0530-5612878

中北新都中心北大厦24楼